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会員各位                          
                                 ふじガ丘自治会 
                                 会長 沼田 満美子 

             12月度定例委員会議事録 

  日時    ：   平成 12年 12月 2日  19時 30分～21時 00分 
  場所    ：   ふじガ丘自治会館 
  出席人員  ：   18人委員出席(内委任状 1通) 会則第 14条第 4項により開催成立 
  下記の通り審議事項並びに報告事項がありましたので、ご報告いたします。 

 審議事項  

☆歩道橋設置の進捗状況 
 宝塚市との打合せ   11月 24日 午後 3時 30分  場所：市役所 
            出席者 市側 土木部長 課長 北山議員 井上議員 
            広瀬コミュニティ会長 宮川氏 代田氏 沼田会長 松本副会長 
 再度打合せ      11月 28日 午後 7時 30分  場所：ふじガ丘自治会館 
            出席者 北山議員 宮川氏 代田氏 沼田会長  

昭和 59年 5月 26日に橋が宝塚の橋梁架設として兵庫県の西宮土木課 

に申請許可されていることが判明しました。 

【市の回答】 

 橋が宝塚市の所有と判明したので、管理責任が宝塚市にあるということで、今年度内に 
 橋を調査し、橋の強度及び歩道橋設置に関する基礎資料を作成します。 
 資料作成後、予算を見積もり、川西市と協議し 13年度には、具体化できると思います。 
                           
※8月の川西市への要望書提出の折りは、北山議員、満願寺自治会の山口会長にご足労をいた 
だき、市の道路建設担当者に対してふじガ丘の橋に関する実情を同じ地域内の問題として 
強く要請していただき感謝しております。 
 今回は、ふじガ丘という小さな自治会の問題ではなく、コミュニティが地域の安全に関する 
 問題を共有するという観点でコミュニティの広瀬会長にも同行をお願いいたしました。 
☆自治会館年末大掃除実施の件 

 12月 10日(日)午前 9時～11時 委員が主体となり大掃除を行います。 
 会館をお稽古等で利用されている方々も時間が許せばお手伝いをお願いできればと思います。 
<持ってくるもの> 
 上靴かスリッパ、使い捨て用の雑巾又はタオル２～3枚、ゴム手袋 
 ※雨天の場合は、１２月１７日(日)午前９時～１１時となります 



☆自治会内の危険箇所について 

 ふじガ丘の中に出会い頭に接触事故の起こりやすい場所がある、ということで 
 宝塚警察署交通課へ依頼して現場検証をしてもらいました。 
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【検証事項】 

  グレースタウンから出る車と橋を渡って下から登ってくる車がどちらもミラーを見て 
  いるのに※点で接触事故を起こしそうになる。 

【警察からの回答】 

  ①AとBのミラーの距離が近すぎるため、ミラーで車が来ていないことを確認していても、 
   場合によっては、その直後にお互いの車が接近してしまいＡＢ間の間に避けるだけの 
   余裕と場所がないのも問題の一つである。 
  ②グレースタウンから道路に出るとき、ミラーに頼りすぎて一旦停止をしないのも要因 
   の一つである。                                  
   (Ｂのミラーは市が、Ａのミラーは建築資材搬入の際建設会社が、それぞれ立てたもの 
    です。) 
  ③Ａのミラーは上下二個ついているが上の方のミラーはない方が安全と思う。 
   グレースタウンから出る車は、右折のミラーがなければ必ず一旦停止をし、 
   徐行しながら右折をするようになる。 
 
 自治会として、グレースタウン側に一旦停止の白線をひくことを警察に依頼しましたが 
 道路法の問題もあるようです。そこで、警察の方の意見を参考にしてＡの上部のミラー 
 だけを取り外す方向に考えています。この件に関して何かご意見がありましたら 
 よろしくお願いします。 
 上記以外でも飛び出し等の危険カ所がありますので、くれぐれも速度を落として走行 
 して下さい。 

☆緊急サイレンについて 

 先日、２箇所(自治会館前、ふじガ丘５番)でサイレンを鳴らしてみました。聞こえる範囲に 
 限りがあったり、窓を閉めていたりすると聞こえなかったりで ふじガ丘全体をカバーする  
のは、難しいことがわかりました。今後は、ふじガ丘自主防災組織や班の連絡網をどのよう 
に活用していくか 検討していきたいと思います。 



報告事項   

☆市民一斉清掃の件 
 地域の皆様 多数参加ありがとうございました。天気にも恵まれ各班分担の区域が 
 美しく清潔に清掃されました。グレースタウンの皆様にはそれぞれ、他の班の掃除 
 に出向いて下さりとても助かりました。また当日はｺﾞﾙﾌ場の人達と同時進行で土手 
 及び山際の除草をし、刈った草はトラックで全部ｺﾞﾙﾌ場へ片付けてもらいました。 
 住民の皆様との共同作業でお互いとても気持ち良く作業ができました。 
  
 後日、沼田会長・松本副会長がｺﾞﾙﾌ場に伺い、今後も引き続き自治会との協力を強く 
 お願いしました。 
☆コミュニティひばり例会 

 １１月１７日(金)   松本副会長出席        せいれいの里にて 
  ひばり祭りの反省及び事業計画 
☆救急講習会 

 １１月２５日(土)   午前９時３０分より      雲雀丘倶楽部にて 
            出席者  松本・伊東副会長 佐藤(総務) 柳原(会計) 
  心肺蘇生法(人形を使い、人工呼吸・心臓マッサージをする)、止血法の基礎実技の 
  講習が行われました。 実技をしてこそ実践に生かせるのだと改めて認識しました。 
  会員の皆様もまず家族を助ける為に次回ある時は、是非講習に参加して下さい。 
☆長尾台自治会主催防災訓練 

 １１月２５日(土)   午後２時～４時       せいれいの里前グランドにて 
            出席者  沼田会長 佐藤(総務) 
  消火器による消火訓練・三角巾を使った止血法や骨折の対処法・起震車に乗って震度 7 
  を体験(ものすごい揺れでした)したりと意義ある訓練が行われました。 
☆セキスイハウスからの同意書 

グレースタウン〔ふじガ丘２１付近〕において１２月８日住宅建築のために、 
大型レッカーが設置され、前面道路が一時車両通行止めになります。 
 自治会として、ガードマンを配置し、歩行者、車両の迂回路を安全確保すること、 
 通勤、通学時間を避け、９時以降とする事を約束したうえで同意しました。 
 住民の皆様にはご迷惑をおかけしますが、よろしくお願いいたします・・とのことです。 
 

☆１２年度赤い羽根共同募金運動実施の件 
 １０月１日から実施されました『赤い羽根共同募金運動』では、ふじガ丘自治会全体で 
 ¥１７，４００の募金が集まりましたので総務で取りまとめ一括して宝塚市社会福祉 
 協議会へ納めました。皆様のご協力に感謝いたします。   



☆歳末火の用心パトロール 

 例年通り歳末警戒(火の用心)を行いますので、ご協力よろしくお願い致します。 
 １２月２７日(水) １班・６班     ◎集合場所はふじガ丘自治会館前です。 
 １２月２８日(木) ３班・７班     ◎夜８時にお集まりください。 
 １２月２９日(金) ２班・４班・５班  ◎雨天中止です。 
 ※子供達は、どの日に参加してもらっても、３日連続でも OKです。どんどん来て下さいね！ 
☆歳末助けあい愛の持ち寄り運動の件 

 年の瀬を迎えるにあたって援護を必要とする人々が、あたたかいお正月を迎えられるよう 
 １２月１日より実施されています。各班よりご協力いただきました募金は総務で取りまとめ 
 ふじガ丘自治会として一括して宝塚市社会福祉協議会へ納めます。 
 皆様方のご協力をお願いいたします。 

☆ブラインド取り付けの件 

 自治会館事務所内のコピー機の上にある窓にブラインドを取り付けました。 
 これで夏場、コピー機に直射日光が当たらなくなると思います。 
☆シニアクラブより 

 １１月２１日 箕面へハイキングに行ってきました。 
 １月上旬(１０日くらい)、新年会をせいれいの里で予定しています。 

☆廃品回収 

今月の廃品回収は、１２月２４日(日)です。ご協力お願いします。 

           ふじガ丘だより 

イークラブ便り１１月例会    

  ２０００年１１月１２日３時～６時、自治会館、１２名と子供２名 
       次回は１２月１７日１１時～３時 自治会館 
  ふじガ丘自治会のホームページのアドレス ｈｔｔｐ：//ｔｒｉ．ｃｃ/ｆuｊｉｇａoｋa 
質問コーナー 
1．パソコンを今買ったら損か。 
  普通の機種で数年間は充分な機能を持っている。買うのを延ばせばより高い機能 
  が買えるが、その分遅くなる。 
2．電話料金が気になる。 
  繋いだまま使う前提で作られた。日本は遅れている。安いのを探すとよい。 
3．マニュアルの利用法 
  習うより慣れろの世界。マニュアルはその後、とにかく使って慣れるとよい。  

 ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥ どうぞ、良い年をお迎えくださいますように・・♥ ♥ ♥ ♥ ♥ ♥  


